

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Растут расходы Красного Креста | Les dépenses du Croix Rouge augmentent

Auteur: Татьяна Гирко, [Женева](#), 01.12.2014.



© ICRC / Teun Voeten

Международный комитет Красного Креста (МККК) призывает собрать 1,6 млрд франков (1,26 млрд евро) для осуществления гуманитарной миссии организации в 2015 году. Эта сумма станет самой крупной в истории МККК, который планирует в следующем году потратить на операции на Украине 47 млн франков.

|

Pour 2015, le Comité international de la Croix-Rouge (CICR) lance un appel à ses donateurs en vue de recueillir 1,6 milliard de francs (1,26 milliard d'euros) pour ses activités humanitaires. Ce montant est le plus important jamais demandé par le CICR, dont l'opération en Ukraine en termes de dépenses est estimée à 47 million de francs pour

l'année prochaine.

Les dépenses du Croix Rouge augmentent

На прошлой неделе Международный комитет Красного Креста сообщил об ожидаемом увеличении расходов на 25% по сравнению с прошлым годом. «Этот рекордный бюджет необходим для того, чтобы удовлетворить потребности и привести наши действия в соответствие с меняющимся характером вооруженных конфликтов», – заявил президент гуманитарной организации Петер Маурер, представляя цифры на прошедшей в Женеве пресс-конференции. Кроме того, МККК собирается сократить административные расходы за счет перевода некоторых направлений деятельности штаб-квартиры в другие города.

«Мы становимся свидетелями появления новых типов кризиса в не известных ранее сочетаниях обстоятельств, зачастую приобретающих региональный размах. Мы сталкиваемся не просто с традиционными вооруженными конфликтами международного или внутреннего значения. Наша основная задача заключается в получении доступа ко все большему числу нуждающихся для оказания им помощи на местах, в то время как соображения безопасности диктуют все более суровые ограничения», – отметил Маурер. В этом году трое сотрудников МККК потеряли жизни в Центральноафриканской Республике, Ливии и [на Украине](#). В Сирии трое представителей международной организации удерживаются в заложниках, а за четырехлетний период с начала конфликта было убито 40 добровольцев местного комитета Красного Полумесяца. Сегодня, больше чем когда-либо, МККК приходится находить хрупкое равновесие между оказанием гуманитарной помощи и защитой своих сотрудников от неоправданного риска.



В 2015 году Сирия, тяжелые последствия конфликта в которой испытали на себе и соседние страны, останется приоритетным направлением работы Международного Красного Креста с точки зрения расходов – их сумма достигнет 164 млн франков.

Впервые в десятку стран, где МККК планирует провести наиболее масштабные операции, вошла Украина – в бюджете 2015 года ей отведено 47 млн франков. Как объяснила «Нашей Газете.ch» пресс-секретарь МККК Анастасия Исяк, эта сумма превысит расходы гуманитарной организации по статье, которая впервые появилась в ее бюджете в текущем году (в 2013-м делегации Международного Красного Креста еще не было на Украине).

Только в октябре представители Красного Креста обеспечили едой и товарами первой необходимости около 1000 жителей Донецкой области; 9000 семей переселенцев в Мариуполе и Харькове получили ваучеры на покупку товаров в местных магазинах; в зоны, пострадавшие от конфликта, были переданы материалы для ремонта жилых помещений, а больницы Луганской и Донецкой областей получили от МККК медикаменты. В ноябре в поселок Золотое Луганской области было доставлено сварочное оборудование для ремонта систем водоснабжения и канализации, 350 переселенцев были обеспечены едой и предметами личной гигиены, а в больницу железнодорожного узла Попасная отправлены медикаменты. Власти Славянска, Краматорска и Николаевки получили от Красного Креста 30 тыс.

кв. м стекла, 48 тыс. кв. м кровельных материалов и 20 тонн цемента на ремонт жилых домов и инфраструктуры. Это далеко не полный перечень проведенных операций МККК на Украине.

Анастасия Исюк сообщила, что в 2015 году численность делегации планируется увеличить: международную гуманитарную организацию на Украине будут представлять более 200 человек, в число которых войдут около 60 иностранных сотрудников. «Наша задача состоит в первую очередь в обеспечении насущных потребностей людей, пострадавших в результате вооруженного конфликта», – сказала пресс-секретарь МККК. Хотелось бы надеяться, что Красному Кресту больше не придется увеличивать бюджет.

[мозгоправ](#)

Статьи по теме

[Международный Красный Крест помогает Украине](#)

[Красный Крест: итоги-2013 и перспективы-2014](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/18608>